



## 旅游休闲周期间,无锡市民凭证可享特惠价 55家景区门票均价降一半

我国第四个“5·19中国旅游日”即将来临,昨天无锡市旅游局、文旅集团、旅游协会等联合发布了“中国旅游日”无锡太湖旅游嘉年华·休闲季系列活动。陆媛

### 6家公园对外地游客优惠

5月19日-25日无锡城市旅游休闲周期间,全市55家旅游景区将向无锡市民特惠开放,凭无锡地区(包括宜兴、江阴)居民身份证、暂住证、学生证享受优惠,门票价格平均优惠幅度超过一半。

记者了解到,灵山景区门票价格将从210元优惠至60元(不含《吉祥颂》演出,不含珍宝馆游览。另购演出票为50元/人,珍宝馆门票为30元/人。优惠日为5月21日-27日);三国水浒城景区门票将从150

元优惠至75元;鼋头渚风景区门票将从105元优惠至55元;动物园门票也减半优惠至50元;悟空寺(礼佛区)将免费开放等。

期间,太湖鼋头渚风景区、锡惠园林文物名胜区、锡惠公园、蠡园公园、梅园横山风景区、吟苑公园等联合推出特惠联票,成人110元、6周岁至18周岁未成年人55元就可游览上述6家公园。联票以发售日戳为准,限二日内有效。本地和外地游客均可购买特惠联票。

### 长三角旅博会“五品汇聚”

据介绍,今年无锡太湖旅游嘉年华·休闲季系列活动共有10项45个活动。包括:“自驾休闲·禅悦无锡”——第四届中国长三角自驾旅游节、无锡环蠡湖休闲游体验客大汇暨第二届鼋头渚花菖蒲节、宜兴生态文化旅游系列活动、雪浪山薰衣草赏游节、南长街冰雕啤酒音乐节等等。

作为今年旅游嘉年华的“重头戏”,长三角旅游休闲博览会将于5月24日、25日,在蠡湖中央公园广场向游客免费开放。

来自长三角和国内各地的40多个旅游城市、旅游景区和旅游企业参加,如上海金山、松江,浙江湖州、磐安、遂昌、临安、建德,山

东的临沂,江西三清山、婺源,江苏南通、苏州、盐城、宿迁、苏州吴江以及安徽天堂寨、镇江西津渡、常州嬉戏谷、扬州瘦西湖、泰州凤城河等著名景区。无锡本地的景区、旅行社、旅游饭店、乡村旅游、休闲街区(古镇)和一批新兴的旅游休闲目的地也将组团参展,向市民、游客推出品质好、价格优的旅游线路、度假产品、“大众套餐”、特色活动和服务,现场特别推广、特价特卖。同时,旅博会上还将展出与人们旅游休闲生活中必需的户外旅游用品、装备品(如房车、露营装备等)、工艺品、纪念品和地方美食、土特产品等“五品汇聚”,供游客一站式体验。

### 天气

双休有雨,出门带伞

这几天老天爷的脾气又变得不可捉摸起来。昨日还是阳光明媚,气温适宜,但今天好不容易盼来了周五,傍晚雨水又光临了锡城。温度方面则是开启了下调趋势,周六最高温度22℃。而根据无锡气象台预报,这个双休锡城还是雨天,市民出门要带好雨伞。唐奕

### 今明后三日天气

今天,多云到阴,夜里阴有雨,偏北风4级左右,17~27℃  
明天,阴有阵雨或雷雨,17~22℃  
后天,阴有小雨转阴到多云,16~23℃

### 出行

### 西环线年内建成通车 将减轻货车对城区交通的干扰

昨日,记者从无锡市城建中心获悉,锡城西环线(S342-G312)工程加快推进,四大结构物节点施工进度顺利,预计年内建成通车。

据了解,西环线(S342-G312)起自现状西环线与S342交会处,终于现状G312,路线全长7.79公里,宽60米,双向6车道,采用一级公路标准建设。

据现场工作人员介绍,西环线于2013年上半年开工建设,预计年内建成通车。该段道路建成后,将和年初建成通车的西环线(中惠路-常玉路)、已先期建成的西环线(环太湖公路-S342、G312-中惠路)以及远期向北延伸段一起,成为锡城干线公路网的重要组成部分和西片地区一条重要的过境货运通道,减轻货车对无锡城区交通的干扰。唐奕

### 商业

### 英特宜家下月运营

这是该集团在中国市场第一家购物中心

昨天,来自瑞典的英特宜家购物中心集团正式宣布,其在中国市场的第一家购物中心将于6月27日在无锡投入运营。

英特宜家集团给这家崭新的购物中心命名为“荟聚云林”,它位于城东,紧邻无锡宜家家居,总租赁面积达到151,000平方米,投资超过30亿元。投入运营后,将为带来335个品牌商户的产品和服务,涵盖餐饮、娱乐、家电,生活方式及快时尚类。

近年来,在中山路核心商圈外,万达、五洲等多个商业地产遍布锡

城。据悉,年内万象城也将投入运营。如此众多且体量巨大的商业地产,对并非一线城市的无锡来说会不会过剩?英特宜家中国区负责人却并不担心,除了有独一无二的宜家家居,购物中心集聚了众多品牌主力店,以及儿童中心等,适合家庭及朋友聚会、购物、休闲。虽然不在市中心,但交通便利,地铁2号线可直通。超大免费停车场拥有4800个停车位。随着城市外延扩展,人口增多,无锡也会像上海一样形成多商圈分化,有潜力创造区域购物中心。陆媛

### 相关新闻

### 东亚银行落户无锡

继汇丰、花旗等知名外资银行之后,昨天东亚银行也落户无锡。东亚银行是香港最大的独立本地银行,无锡是其在江苏设立的第3家分行。

目前无锡已引进7家外资银行,东亚无锡分行为客户提供人民

币和外汇服务,包括账户及存款服务、贷款、票据承兑与贴现、买卖政府债券、金融债券及股票以外的其他外币有价证券、信用证和担保、汇款及国内外结算、外币兑换、借记卡及信用卡,以及为当地居民和企业客户提供境外投资服务等。陆媛

### 就业

### 打造求职招聘“掌上市场” 人才市场开通免费WIFI

近期,无锡市人力资源市场开通了无线网络,让前来市场办事的用人单位和求职人员均享受免费安全的WIFI服务。市人力资源市场紧贴供求双方的服务需求,充分利用移动互联网技术,通过推出“无锡市人力资源市场”手机客户端、建设微信公众平台、在市场内架设无线网络,打造“掌上人力资源市场”,将服务延伸到手机终端,向求职人员和用人单位提供信息化、智能化、人性化、便捷化的公共就业服务。

据了解,在无锡市信电局和人社局信息中心的支持和协助下,市人力资源市场近期开通了无线网

络,前来市场办事的用人单位和求职人员均享受免费安全、免费的WIFI服务。在市场的服务区域内,可以浏览网页、查询信息、下载手机客户端、关注微信公众平台,通过智能手机体验市场的各项信息化服务。

“无锡市人力资源市场”手机客户端通过物联网技术与公共就业服务的结合,将“求职招聘阵地”从电脑延伸到了可以随时随地接入网络的智能手机。

而“无锡市人力资源市场”微信公众平台则是为求职人员和用人单位提供更为灵活、高效的公共就业信息服务。匡笠

### 初一学生研究雾霾

写出两万字报告,还举行课题听证会



学生在进行雾霾防治听证会 学校供图

“大家好!我是今天听证会的主持人刘璇,我们课题的名称是《关于雾霾防治问题的研究》……”昨天下午,一场别开生面的课题听证会在塔影中学举行,主持课题研究的不是教师,不是学者,也不是有关专家,而是一群十三四岁的中学生。据了解,为了研究“雾霾问题”,学生们花了半年时间咨询专业人士、查询相关资料,写出了两万余字的课题报告。

记者在课题听证会现场看到,前来参加课题听证会的有社区居民、家长,还有来自其他各校的教师。

课题指导老师蒋幸说,去年下半年,无锡多次被雾霾笼罩,学生们从新闻中了解到,我国从东北到西北,从华北到黄淮、江南地区,都出现了大范围的重度和严重污染。于是,初一(2)班全体同学行动起来,在学校师生和社区居民中进行了走访。并通过上网

查询、到图书馆查阅有关资料,了解雾霾对人体健康、城市交通以及对农业生产的危害。

“当孩子们发现雾霾问题不是一个简单的问题,而是一个社会系统工程,需要全民行动全社会参与时,就开始自发地做起宣传志愿来。”蒋幸表示,为了配合他们的研究,学校还专门印了一些宣传单,班级里的43名学生分成了四个“工作组”,定期到街道社区、南禅寺广场等人流量比较多的地方宣传雾霾防治,向市民发放各类宣传资料2万余册。

塔影中学校长朱丽芳说:“我觉得孩子们开展课题研究的最大价值就是,作为社会的一员,他们开始意识到生活在社会上,就必须尽社会成员的一份责任。在课题研究活动中,他们的公民意识、社会意识和责任意识都得到了增强,而且开始变得有思想、有担当。”徐振 刘发明

### 公交K762线路调整

昨日起,新区公交优化调整K762线路。K762线路由新洲路始发,原线行驶至清扬路与永乐路口后调整行驶清扬路、红星路、健康路、五爱路后循原线行驶。其中撤销站点:仙鑫桥、永乐西路、永乐路(运河东路)。增设站点:清扬路(永乐路)、曹张新村(永丰路)、扬名中心小学(纳新桥)、前宋巷、健康桥。线路行驶里程71公里,首末班时间:5:30-21:00,班次间隔:10-20分钟,全程设有45个站点,实现了新区重点园区与新区核心区、城中、城北居民集中区、学校及重点商贸区的公交沟通。匡笠



### 玩“中福在线”有窍门

今年无锡“中福在线”销售一路上扬。其中,“连环夺宝”是许多彩民喜欢的游戏。玩家单次投入需在100元以上,而且第一关出16个及以上相连普通图案,或第二关出20个及以上相连普通图案,或第三关出24个及以上相连普通图案时,才可获得当前时刻的累积奖。如果每次选投5注投注,就有机会赢取最高25万元的累积奖。如果有玩家前两关已经累计较高的游戏点数,到了第三关采用低点、低注的通关策略,也应每次以5注20分投注打通第三关,合计1元的投注不会过多地影响总点数,反而有机会获得意外惊喜。唐奕